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Konu Koronavirüs salgınından faaliyetlerinin kısıtlanması nedeniyle zarar gören 

yiyecek ve içecek hizmeti faaliyetlerinde bulunan işletmelere verilecek ciro kaybı destek 

programına ilişkin usul ve esaslar. 

SİRKÜLER 

NO:2021/09 

17 Şubat 2021 Tarihli 31398 Sayılı Resmî Gazete ’de Yiyecek Ve İçecek Hizmeti 

Faaliyetlerinde Bulunan İşletmelere Koronavirüs Salgını Nedeniyle Verilecek Ciro Kaybı Desteği 

Programı Ve Uygulama Esasları Hakkında Yayımlanan Tebliğde bildirildiği üzere;  

Koronavirüs (Covid-19) salgınından faaliyetlerinin kısıtlanması nedeniyle zarar gören 

yiyecek ve içecek hizmeti faaliyetlerinde bulunan işletmelere ciro kaybı desteği verilecektir.  

Bu destek programından; 

*2019 ve öncesi işine devam eden  

* 27/1/2021 tarihi itibarıyla faal mükellefiyeti bulunan,  

*2019 takvim yılındaki cirosu 3 milyon Türk Lirası ve altında olup söz konusu yıldaki 

cirosuna oranla 2020 takvim yılındaki cirosu %50 ve üzerinde bir oranda azalan yiyecek ve 

içecek alanında faaliyet gösteren 

 katma değer vergisi mükellefiyeti olan işletmeler esas faaliyet konusu üzerinden yalnız bir 

kez faydalanabilir. 

1. Ciro kaybı desteği, tek seferde ödenmek üzere 2.000 Türk Lirasından az ve 40.000 

Türk Lirasından fazla olmamak üzere işletmelerin 2020 takvim yılındaki cirolarının 2019 takvim 

yılındaki cirolarına göre azalan tutarının %3’üdür. 

2. İşletme cirolarının tespitinde 27/1/2021 tarihi itibarıyla 2019 ve 2020 takvim 

yıllarındaki vergilendirme dönemlerine ilişkin olarak verilen katma değer vergisi beyannameleri esas 

alınır. 

3. Ciro kaybı desteği ile Cumhurbaşkanı Kararı kapsamında hak ettikleri 3.000 Türk Lirası 

tutar, bu Tebliğ kapsamında verilecek ciro kaybı desteğinden mahsup edilir ve varsa kalan tutar bu 

işletmelere ciro kaybı desteği olarak verilir. 

 

  

 

 



 

• Ciro kaybı desteğinden faydalanma hakkına sahip olan işletmeler www.turkiye.gov.tr 

internet adresi üzerinden başvuruda bulunur. 

• Ciro kaybı desteği, destekten faydalananın başvuru esnasında bildirdiği ve 

elektronik ortamda doğrulanan banka hesabına yatırılır. 

 

Söz konusu Yayımlanan Tebliğe aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/02/20210217-7.htm 

 

Saygılarımızla,  

Kaan DEMİROĞLU 
Yeminli Mali Müşavir    

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/02/20210217-7.htm

